2016年7月29日 星期五 编辑 胡正球 | 组版 胡燕舞 | 校对 陈文彪

面孔 MIANKONG

英汉大词典主编陆谷孙逝世享年76岁

昨天下午1时39分, 英智学院教授法学生 等院教授医院谷孙,1940 年出年毕业主要教学、 562年毕业主要教学、 6762年毕业主要教学、 6762年毕业等等完全。 6762年毕业主要教学、 6762年毕业等



纂。主编《英汉大词典》《中华汉英大词典》,著有《余 墨集》,译有《幼狮》,撰有《逾越空间和时间的哈姆雷 特》等论文40余篇。 据《中国青年报》

叙利亚总统宣布 特赦缴械投降武装分子

叙利亚总统统会 和亚总统统统 和亚总统统统 有28日本 特1000 第28日本 第28日



利亚危机爆发以来,巴沙尔·阿萨德曾多次颁布特赦令,对政治犯、参与反政府游行的人员等实行特赦,以期缓解危机。 据新华社

美国男子35年前行刺里根 将从精神病院出院



法官27日批准欣克利与母亲一起居住的申请。欣克利下周就可以出院。在母亲家中居住一年后,欣克利可能会被允许单独居住。 据《中国新闻周刊》

持续高温已造成中暑人员伤亡事件,省政府紧急发文应对

气温超40℃须停止室外作业

星报讯(薛莲 记者 祝亮) 7月下旬以来,我省出现大范围持续高温天气,部分地区最高气温超过39℃,少数地方发生高温中暑人员伤亡事件。为此,省政府紧急发文,部署高温天气防御应对工作。

据悉,我省将加强电力调度和电网巡查,落实错峰避峰措施,保障高温天气下工农业生产特别是城乡居民用电需要,严防用电负荷过大,线路、变压器等电力设施过载引发火灾、停电等事故。供水部门将加强水厂运行管理,按照"先生活、后生产"原则,保障群众生活用水。卫生计生部门将指导医疗机构合理安排门急诊力量,加强急救药品储备,确保为中暑等患者提供及时高效的医疗救治服务。食品药品监管部门将加大监管力度,督促餐饮等单位做好食品安全工作。民政部门将重点做好城乡养老机构、社会福利机构等民政服务机构的防暑防火工作。车站、码头、商场等公共场所应保证降温设备正常运转,并提供饮用水。受灾地区

要妥善安排集中安置群众的生产生活,统筹做好防暑降温和卫生防疫等工作。

省政府明确规定,必须严格执行高温条件下室外露天作业时间规定,督促用人单位落实防暑降温措施。日最高气温达到40℃以上,应停止当日室外露天作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,用人单位全天安排劳动者室外露天作业时间累计不得超过6小时,连续作业时间不得超过国家规定,且在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业;日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,用人单位应当采取换班轮休等方式,缩短劳动者连续作业时间,并且不得安排室外露天作业劳动者加班。用人单位要严格落实高温津贴发放规定,向劳动者按标准及时足额发放高温津贴,不得以发放钱物替代防暑降温饮料和必需药品,不得以防暑降温饮料和必需药品,不得以防暑降温饮料和必需药品充抵高温津贴。

说事 SHUOSHI

教育部否认发布双一流名单: 相关办法正研究制定

关注 | GUANZHU

由于教育部目前宣布失效的一批规范性文件中,多个涉及"985工程""211工程",引起了人们对"985""211"工程或将成为历史的讨论。近日,一份"首批世界一流大学和一流学科建设拟定名单"在网上流传,显示北京大学、清华大学等8所高校入围"首批世界一流大学建设名单"。对此,教育部新闻发言人续梅表示,教育部从未发布过双一流名单。续梅介绍,教育部正与相关部门抓紧研究制定统筹推进世界一流大学和一流学科建设实施办法,争取尽早出台。

深圳医改: 新建市属医院全面去编制化

记者从深圳市卫计委获悉,为进一步推进医改,深圳市在全国率先取消新建市属医院编制,取消公立医院行政级别,按照岗位管理模式采取全员聘用。与此同时,在政府加大财政补助的前提下,深圳目前已经全部取消药品加成。 据新华社

泰国实施新法 可依法逮捕任何街头行乞者

泰国政府日前宣布,为打击人口贩运和杜绝组织行乞,将于28日实施新法,警方可以依据新法逮捕任何街头行乞者,并处以罚款和拘禁,若是组织乞丐集团者则判刑3个月。泰国将驱逐外国行乞者,本国乞丐在关押一个月后给予职业训练,使他们能自力更生,或送到收容中心。 据《新京报》

内地警方向香港移交

重大抢劫杀人犯罪嫌疑人

28日下午,在深圳皇岗口岸,应香港警方请求在内地被抓获的香港"3·14"重大抢劫杀人案犯罪嫌疑人揭冠国,由广东警方正式移交给香港警方押解回港。该案受害人和作案人均为香港人。3月14日9时许,香港新界大埔运头街一货币找换店发生一起恶性抢劫杀人案,70多岁的店主被杀。香港籍居民揭冠国有重大嫌疑,于案发当天从深圳潜逃进入内地藏匿。广东公安机关在深圳市坪山新区一工厂内将揭冠国成功抓获。 据新华社

1万元买的2条裤子均开裆 专柜:你要保养它

杭州的孙先生先后在杭州大厦 Dior(迪奧)专柜买了两条裤子,5000元/条。可这两条裤子在上班时间裤裆直接裂开了。杭州大厦迪奥专柜销售员表示,孙先生的裤子出现裆部开裂的情况,不是裤子质量问题引起的,这跟孙先生没有做好保养有关系。 据浙江民生休闲频道

女子无证驾驶被查 扬言嫁给交警"赖一辈子"

27日,南京交警高速十二大队民警在宁宣高速和凤收费站拦下一违章车。司机陈某不但超速15%,而且还没有驾驶证。听说要扣车,她先是撒娇让民警放她一马,被拒绝后又威胁民警,如果非要处罚她,她就嫁给民警赖上民警一辈子。民警最终依法暂扣了陈某的车辆。 据《现代快报》

图说 TUSHUO

四川一水库开闸泄洪 河道里仍有人吃烧烤打麻将



7月26日晚,四川都江堰紫坪铺水库开始 泄洪,预计持续5天。尽管道路旁、桥墩上密 布各种警示标语,但还是有人下河踩水、结伴 在河边玩耍。下游还有不少游客在河道里打 麻将、吃烧烤、喝茶。据《华西都市报》

一年园费8万的幼儿园 涉嫌给幼儿食用霉变大米



果会通报。南岗区政府通报,已扣押园方有霉变现象的大米共27整箱和16袋,吊销其各类营业许可和执照,区教育局和市场监管局相关责任人被免职。 据《法制晚报》

数说 SHUSHUO

我国今年召回缺陷汽车103次 涉及车辆880多万辆

截至7月28日,今年我国共实施缺陷汽车产品召回103次,涉及车辆881.82万辆,同比增长107%,超过去年全年558.59万辆的总召回量。从今年汽车召回涉及问题来看,气囊和安全带问题召回29次,涉及数量最多,为487.56万辆;其次是发动机问题召回14次,涉及224.73万辆;车身问题召回18次,涉及75.46万辆,位居第三位。从汽车召回涉及品牌来看,日系品牌召回40次,涉及568.84万辆,排名第一;美系品牌召回16次,涉及252.21万辆,排名第二。据新华社